
ОБҐРУНТУВАННЯ  

закупівлі робіт на об’єкті (код ДК 021:2015 45453000-7: Капітальний ремонт і 

реставрація) із застосуванням виключення за постановою від 12.10.2022 № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування» (далі — Постанова) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

1. 1.Найменування замовника: Управління обласної ради з майнових відносин  

1.1.Місцезнаходження  замовника: 65032, Одеська обл., місто Одеса, проспект Шевченка, 

будинок 4. 

1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 23212638 

1.3.Категорія замовника: пункт 1 частини 1 статті 2 Закону – орган місцевого 

самоврядування. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Назва предмета, договір та листи від начальника Регіонального управління сил 

Територіальної оборони «Південь» будуть опубліковані після завершення воєнного стану, 

оскільки дана інформація несе загрозу національній безпеці.   

Розмір бюджетного призначення: 37 158 289,01 грн. згідно з розпорядженням Одеської 

військової адміністрації від 21 вересня 2022 року № 577/А-2022. 

Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

складені відповідно до норм чинного законодавства. Склад 

та обсяги робіт на об’єкті визначені проектною 

документацією за робочим проектом, розробленим 

генеральним проектувальником ТОВ «В. С. ПРОЕКТ» на 

замовлення Управління обласної ради з майнових відносин. 

Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної 

з урахуванням КНУ «Настанова з визначення кошторисної 

вартості будівництва», затверджені наказом Міністерства 

розвитку громад та територій України (Мінрегіон) від 

01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм 

України у будівництві»,  затвердженого Експертного звіту 

(позитивного) № 10-0605-21 від 21.09.2021 року щодо 

розгляду проєктної документації на будівництво за робочим 

проєктом по об’єкту, проведеною  Державним 

підприємством «Державний науково-дослідний та проектно 



– вишукувальний інститут «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» 

(з листом від 07.11.2022 № 496/1, якій є невід’ємною 

частиною вищезазначеного експертного звіту) та 

затвердженого Експертного звіту (позитивного) № 448/е/22 

від 21.10.2022 року щодо розгляду кошторисної частини 

проєктної документації за робочим проєктом по об’єкту, 

проведеною  Державним підприємством «Державний 

науково-дослідний та проектно – вишукувальний інститут 

«НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» (з листом від 07.11.2022       

№ 495/1, якій є невід’ємною частиною вищезазначеного 

експертного звіту) 

 

 

Застосування виключення: відповідно до підпункту 1 пункту 13 Постанови інформація, що 

повинна бути оприлюднена в оголошенні про проведення відкритих торгів, належить до 

інформації з обмеженим доступом або її розголошення під час дії правового режиму воєнного 

стану може нести загрозу національній безпеці та/або громадській безпеці і порядку. 

 

Особливості здійснення закупівлі:  

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 

зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану 

встановлено до 21.11.2022. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних 

із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 

місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 

стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей 

конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 

794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 

єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 

економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких 

у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) 

встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів 

України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.  

На виконання даної норми Закону урядом була прийнята Постанова. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16


Положеннями Постанови передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли інформація, 

що повинна бути оприлюднена в оголошенні про проведення відкритих торгів, належить 

до інформації з обмеженим доступом або її розголошення під час дії правового режиму 

воєнного стану може нести загрозу національній безпеці та/або громадській безпеці і 

порядку, тобто замовник застосовує виняток за Постановою і укладає прямий договір. За 

результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону. 

 Як наслідок, інформація, що міститься в технічних вимогах до закупівлі робіт на об'єкті, 

відноситься до вразливої та несе загрозу національній безпеці.  

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 

потреби замовника на період воєнного стану та 90 днів після його завершення. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення потреби в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення 

про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Постановою.  

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає 

чинному законодавству. 

 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 

виключення за Постановою (документальне підтвердження): 

1. лист начальника Регіонального управління сил Територіальної оборони «Південь»  

від 20 жовтня 2022 року № 2998 щодо можливості проведення ремонтно-реставраційних робіт; 

2. лист начальника Регіонального управління сил Територіальної оборони «Південь»  

від 24 жовтня 2022 року № 3037 щодо нерозголошування інформації про місце проведення 

робіт під час дії правового режиму воєнного стану, оскільки дана інформація  може нести 

загрозу національній безпеці. 


